
令和７年ＪAまつり２０２４
反射材アンケート結果

○実 施 日 令和７年１１月２４日・１２月１日 ○アンケート解答人数５６人
○実施会場 農の駅伊豆・JAグリーンプラザ伊豆の国
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Q１アンケートの回答年齢

Q2どこからお越しになりましたか？

県内 県外 無回答

県外 ３人
無回答 １人

Q3県内のどの地域に住んでいるか

東部 伊豆市 伊豆の国市

東部 ２１人

伊豆市
18人

伊豆の国市
14人

県内
５２人



Q４反射材を貰った又は購入したことがある

はい いいえ

いいえ
１９人

Q５．Q4で「はい」と答えた方の中で、

現在反射材を使っているか

はい いいえ

はい
２６人

いいえ
１０人

Q６．Q５で「はい」と答えた方に聞きます
どのような時に反射材を活用しているか
又どのようなものを使っていますか

時間帯 ・夕暮れ時・夜間

使う場所 ・子どものランドセル等のかばん
・自転車
・自分の腕や体

用途 ・通勤・通学・散歩やウォーキング
・用事があって出かける時

はい
４１人



Q８どんな反射材があったら使いたい
と思いますか？

・タックルバンド（腕やカバンに付けられるタイプのもの）
・動きの妨げにならないもの
・キャラクター、ゆるキャラ
・可愛いキャラクターや形のもの
・シンプルなもの
・タスキ
・靴シール
・子どもが普段持ち歩きやすいもの
・普段使いできるもの
・シールタイプ
・子どもが使いたがるデザイン
・車から一目で分かるようなもの
・自発光式
・自転車のタイヤ（スポーク）に付けられるもの
・カバンに付けやすいもの

ご協力いただいた皆さん、ありがとうございました！
今後の交通安全活動・反射材購入の参考とさせていただきます

Q７．Q５で「いいえ」と答えた方に聞きます
反射材を使用しない理由があれば教えてください

・使う機会がない
・元々かばんについているため
・夜間外に出ない、出かけなくなった
・特に理由はない、考えたことがなかった
・車で出かけるため


